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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
G T
= 1 74, 363, 708
ER LT
= 1 318,928
PRI T
= 1 318,928
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
m3 9 282.1 2,538
E7dell s -7 /iy b BEESE 1, 000m3 LA
15, 000m3A i
m3 290 1,091 316, 390
e L
AR
= 1 30, 038, 403
E¥LT
= 1 6, 060, 549
T E AR L
= 1 23,977, 854
¥ Lavy)-h 15 #E 10cm
m2 120 2,797 335, 640
ay))-p 25 —MRFRAE 20~ M T E b
m3 525 23, 490 12, 332, 250
AR SD345 D13
t 0.18 142, 875 25,717
AR SD345 D16~25
t 15. 29 145, 431 2,223, 639
AR SD345 D29~32
t 3.93 141, 871 557, 553
AR SD345 D35
t 3.15 143, 788 452, 932
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AR SD345 D38
t 6.08 144, 701 879, 782
s — R 470m2
= 1 3,521, 240
HIL TR 18m2
= 1 183, 222
PR ¢ 150 32m
= 1 26, 656
AR 40kN/m2<f =80kN/m2[120<t = 250c 207%m3
m]
= 1 98, 180
X f=<40kN/m2 [t = 120cm] 77¢m3
= 1 27, 741
s LRF Y LT 5004Hm2
= 1 2,107, 500
/) ) - MR R LS AR OC-B
m2 44 16, 779 738, 276
T4k HORI S 45 30-20
m3 14 7,833 109, 662
HILE Pafl Bk ¢200 AL v
WA
m 68 2,767 188, 156
T T $ 200/
T 11 15, 428 169, 708
e L
AMEE
= 1 31, 032, 580
E¥LT
= 1 671, 904
LTI L
= 1 9, 210, 920
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
ST HTHL Hifg 1200mm HiE GRFHE) 6m
VN 12 754, 455 9, 053, 460
EFRIA
m3 20 960 19, 200
PRauRiiig ) - (EFDHEEM & D Zb L
m3 20 1, 550 31, 000
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 20 5, 363 107, 260
T E AR L
= 1 21, 149, 756
R FAITyv47740~0 17. bemA #8 2.2
0. 0cmPd T
m2 99 1,579 156, 321
¥ Lavy)-h 15 #E 10cm
m2 99 2,835 280, 665
ay))-p 25 —MRFRAE 2V~ M R E
m3 498 23, 490 11, 698, 020
AR SD345 D13
t 0. 06 153, 374 9,202
AR SD345 D16~25
t 15.67 153, 283 2,401, 944
AR SD345 D35
t 3.61 154, 287 556, 976
Tl — AT 420m2
= 1 3, 146, 640
PR ¢ 150 36m
= 1 29, 988
KR f=40kN/m2 [t = 120cm] 77¢m3
= 1 27, 741
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
s LBRR Y MLE 3704m2
= 1 1, 559, 550
/) - MR R LS BwAERR OC-B
m2 50 16, 359 817, 950
T4 HUORI S 45 30-20
m3 14 7,833 109, 662
HILE Pafl Wk 200 HAL v
KRR
m 67 2,767 185, 389
T T ¢ 200/
T 11 15, 428 169, 708
Bkt 1
= 1 45, 576
18T
= 1 45, 576
7" VA NURL IR 01-US-02 (PU2-B300-H300)
PU2-B300-H300
m 6 7,596 45,576
L
= 1 418, 586
fxa L
= 1 418, 586
SREGEBEST 0y
1B ARHEBE R ny)
m 58 7,217 418, 586
HhgET
= 1 274, 896
TAT 7V MG T
EEETE IR (A)
= 1 274, 896
N JE e (e - D) FLE)T9vTy RC-40 £ 10 JE 150
mm
A
m2 92 1,077 99, 084
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FE (FaE - B FAEBRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m 1.4mPL E3. OmLL
m2 92 1,911 175, 812
HEE L
= 1 224, 198
RS B LT
= 1 126, 807
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 7 6, 679 46, 753
EhAERREIT TAT7VMZERR 15emBA T
m 130 505. 9 65, 767
LS TAT 7RSSR SHEERRE 15emPl
m2 92 155.3 14, 287
TEHRALEE T
= 1 97, 391
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 7 1, 550 10, 850
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 5 4,222 21,110
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 7 5, 363 37, 541
ALy TAT 7 Wbk
m3 5 5,578 27, 890
G an
= 1 12,010, 541
E¥LT
= 1 89, 655
8 - A B L
= 1 2, 666, 795
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B3t i 1
= 1 4, 469, 131
ARmE T
= 1 4, 784, 960
T 320 H
= 1 4, 784, 960
B TR
= 1 74, 363, 708
I L
= 1 13, 928, 223
HIBGERE
= 1 4, 187,129
TR
= 1 3,372, 055
R R R 26
= 1 141, 140
TR B oy MR ST A 2[8]
= 1 2,996, 276
IR T 50. Tt
= 1 234, 639
et By
= 1 53, 681
B R FEART e
= 1 53, 681
BIGREsET (K30
= 1 761, 393
HIBGERE (FE L)
= 1 9, 741, 094
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 88, 291, 931
B
= 1 29, 454, 256
T AT
= 1 117, 746, 187
— R
= 1 19, 523, 813
TS
= 1 137, 270, 000
THEBLFH Y %H
= 1 13, 727, 000
TH#&G
= 1 150, 997, 000
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